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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
A. ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ:
	 Κύριος σκοπός της ερευνητικής εργασίας  είναι να γνωρίσουν οι μαθητές την αξία του εθελοντισμού, να μελετήσουν τις κοινωνικές προεκτάσεις του εκφράζοντας την αλληλεγγύη τους μέσα από τα οφέλη που μπορούν να αποκομίσουν τόσο σε προσωπικό όσο και σε κοινωνικό επίπεδο.

Ενδεικτικά ερευνητικά ερωτήματα: Τί ονομάζεται εθελοντισμός; Ποιά τα κίνητρα ενός εθελοντή και τί αποκομίζει από τον εθελοντισμό; Ποιές είναι οι Μ.Κ.Ο που ασχολούνται με την Υγεία, την Κοινωνία και το Περιβάλλον; Ποιά η διαφορά  του Εθελοντισμού με τον Ακτιβισμό; Η συμμετοχή σε εθελοντικές δράσεις συμβάλλει στο να γίνει κάποιος ενεργός πολίτης; 




Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ (κριτήρια επιλογής θέματος, συσχέτιση με διδασκόμενα μαθήματα, αναμενόμενα μαθησιακά οφέλη κ.λ.π., ενδεικτικά μέχρι 300 λέξεις).
	  Βασικό κίνητρο για την επιλογή του θέματος αποτέλεσε το γεγονός ότι ο εθελοντισμός αποτελεί αίτημα και ανάγκη των καιρών μας, καθώς στη δύσκολη περίοδο που ζούμε δίνει ένα μήνυμα ελπίδας για:
Πίστη στον άνθρωπο ως μόνης και ανεπανάληπτης οντότητας, 

Αξία στο Εγώ ώστε να σημαίνει Εμείς,

Όραμα μιάς κοινωνίας με αλληλεγγύη, συνεργασία και συλλογική συνείδηση, και Δικαίωση του προορισμού μας μέσω της εθελοντικής προσφοράς.

Εμπλεκόμενα μαθήματα:

Κοινωνιολογία, Ιστορία, Θρησκευτικά, Ν.Ε.Γλώσσα- Έκθεση, Πληροφορική, Αισθητική Αγωγή. 

Μαθησιακά οφέλη

   Εκτός από τη βαθύτερη γνωριμία και εξοικείωση με έννοιες όπως εθελοντική προσφορά, πάσχων συνάνθρωπος, ανθρωπιά, αξία της ανθρώπινης ζωής, ανθρώπινα δικαιώματα, επιθυμούμε οι μαθητές να αποκτήσουν δεξιότητες διερεύνησης του θέματος μέσα από πρωτογενείς και δευτερογενείς πηγές. 
Να αναπτύξουν την παρατηρητικότητά τους και να είναι σε θέση να εξαγάγουν συμπεράσματα. Τέλος, να αναπτύξουν δεξιότητες συνεργασίας και σεβασμού στην προσωπικότητα του άλλου.



Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΘΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ  (μέχρι 200 λέξεις)

	 Η δομή της εργασίας αποτελείται από τέσσερες ενότητες και καταλήγει σε μία παρουσίαση, η οποία έχει ως στόχο τη διάχυση του θέματος στη σχολική κοινότητα. Αρχικά, οι μαθητές θα χωρισθούν σε ομάδες με κριτήρια την αλληλεξάρτηση μεταξύ των μελών τους, την αποδοχή κοινών δράσεων, αλλά και τη δυνατότητα άμεσης επαφής και επικοινωνίας εκτός Σχολείου. 

  Κάθε ομάδα θα αναλάβει να διερευνήσει μία ενότητα, θα οργανώσει τις εργασίες τους και θα δρομολογηθούν χρονικά. Μέσα στην τάξη οι ομάδες θα προσδιορίσουν από κοινού τις πηγές άντλησης των πληροφοριών και τα μεθοδολογικά εργαλεία συλλογής και επεξεργασίας των δεδομένων από την έρευνα. Μετά, τα μέλη των ομάδων θα θέτουν ως στόχο να αναδειχθεί ολιστικά κάθε πτυχή του θέματος μέσα από γόνιμο διάλογο, συνεργασία και αλληλεπίδραση. Τέλος, αφού γίνει αποδελτίωση του υλικού, με την καταγραφή και εξαγωγή συμπερασμάτων, θα μυηθούν στην αξία της συμμετοχής και εθελοντικής προσφοράς μέσω της βιωματικής μάθησης, βελτιώνοντας τόσο τη ζωή και την καθημερινότητα των συνανθρώπων τους όσο και τη δική τους.


Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (μέχρι 200 λέξεις)
	Να ενημερωθούν για τα προβλήματα της κοινωνίας και να αποκτήσουν επίγνωση της ατομικής υπευθυνότητας σε ένα κόσμο που ολοένα αλλάζει. 

Να διαμορφώσουν συμπεριφορά, ικανότητες καί στάσεις που θα τους επιτρέψουν να διαχειρισθούν κοινωνικά ζητήματα, όπως να συμβάλλουν στην προώθηση του εθελοντισμού ως πρόταση για την επίλυσή τους.
Να εκτιμήσουν τον άνθρωπο ως αξία και να καλλιεργήσουν τις ηθικές αξίες. 
Να αναπτύξουν ομαδοσυνεργατικό πνεύμα και δεξιότητες επικοινωνίας.

Να συμμετάσχουν σε μία μορφή εθελοντικής δράσης, να εξοικειωθούν και να κατανοήσουν θέματα που άπτονται του εθελοντισμού.

Να αναπτύξουν θετική στάση απέναντι στις ανθρωπιστικές επιστήμες.
 


Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
	Τα μέσα που θα χρησιμοποιηθούν είναι τα εξής:

Σχολικά εγχειρίδια,

Επιστημονικά και Λογοτεχνικά βιβλία,

 Άρθρα από εφημερίδες και περιοδικά,

Videos από youtube και το Διαδίκτυο,

Εργαστήριο Πληροφορικής, Σχολική και Δημοτική Βιβλιοθήκη,

 Αμφιθέατρο (ως αίθουσα προβολής παρουσιάσεων.)


Στ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

	www.ethelontismos.gr
http://elwikipedia.org/wiki/Εθελοντισμός
Ευρωπαϊκό Έτος Εθελοντισμού 2011

Μ. Μάγκου. Εγχειρίδιο για τον Εθελοντισμό «Διδάσκοντας τον Εθελοντισμό»
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