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ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

A. ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ:
	   Σκοπός της έρευνας είναι να γνωρίσουν οι μαθητές τα ιστολόγια ως μια εναλλακτική μορφή διαδραστικής επικοινωνίας και να δημιουργήσουν ένα ιστολόγιο με θέματα από την σχολική και κοινωνική ζωή.
Ερευνητικά ερωτήματα:
· Πόσο εξοικειωμένοι είναι οι μαθητές με τα ιστολόγια;
· Πως μπορούν να αξιοποιηθούν τα ιστολόγια στη σχολική πραγματικότητα;
· Ποια είναι τα οφέλη της χρήσης των ιστολογίων από τους μαθητές;
· Πώς η εμπλοκή των μαθητών στη διαδικασία αξιοποίησης, διαχείρισης και κατασκευής εργαλείων WEB 2.0 συμβάλλει στην οικοδόμηση γνώσεων, ανάπτυξη δεξιοτήτων και διαμόρφωση στάσεων;


Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ
	Κριτήρια επιλογής θέματος:
   Η νέα γενιά του Παγκόσμιου Ιστού Web 2.0 η οποία βασίζεται στην όλο και μεγαλύτερη δυνατότητα των χρηστών του Διαδικτύου να μοιράζονται πληροφορίες και να συνεργάζονται online, είναι μια πραγματικότητα που δίνει τη δυνατότητα στους μαθητές να χρησιμοποιούν παραγωγικά τον Η/Υ για εκπαιδευτικούς σκοπούς αλλά και για ψυχαγωγία.
   Η ερευνητική εργασία συσχετίζεται με   τα   μαθήματα   «Εισαγωγή στις Αρχές της Επιστήμης των Η/Υ» και «Νέα Ελληνική Γλώσσα».
Αναμενόμενα μαθησιακά οφέλη:
· Να γνωρίσουν και να αξιοποιήσουν τα ιστολόγια στη σχολική πραγματικότητα.
· Να εξοικειωθούν με την ορολογία του Διαδικτύου και των εργαλείων του Web 2.0.
· Να εργαστούν ομαδοσυνεργατικά δουλεύοντας στα πλαίσια μιας ομάδας με διακριτούς ρόλους και να αναπτύξουν δεξιότητες επικοινωνίας με τους συμμαθητές τους.
· Να αποκτήσουν δεξιότητες έρευνας και κριτικής επεξεργασίας των δεδομένων της.

· Να αναπτύξουν θετική στάση απέναντι στη μαθησιακή διαδικασία και ενεργητική συμμετοχή στο μάθημα.


Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΘΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ
	   Οι μαθητές θα αναζητήσουν πληροφορίες για τον όρο ιστολόγιο. Θα επικεντρωθούν στην έννοια του ιστολογίου, τα βασικά του χαρακτηριστικά και τον τρόπο δημιουργίας – χρήσης του. Θα αναζητήσουν εργαλεία Web 2.0 που μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή ιστολογίων στην εκπαιδευτική διαδικασία. Θα επιλέξουν κάποια από αυτά, θα εξασκηθούν στη χρήση τους και θα   παρουσιάσουν το ιστολόγιο του σχολείου που θα δημιουργήσουν.


Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
	   Η δημιουργία ενός ιστολογίου του σχολείου, το οποίο θα δώσει τη δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές να εκμεταλλευτούν τις δυνατότητές του ώστε να το χρησιμοποιήσουν στην εκπαιδευτική διαδικασία (δημιουργία ομάδων συζητήσεων για θέματα ή ασκήσεις, ανάρτηση εκπαιδευτικού υλικού κλπ).


Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
	· Θα χρησιμοποιηθεί το εργαστήριο πληροφορικής και ο εξοπλισμός που ήδη διαθέτει σε υλικό και λογισμικό.

· Θα χρησιμοποιηθούν λογισμικά επεξεργασίας κειμένου, παρουσιάσεων, ήχου, εικόνας και video.

· Θα χρησιμοποιηθεί το διαδίκτυο για την άντληση πληροφοριών.


ΣΤ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ
	[1] Web 2.0 in Learning – ΠΜΣ Τμήμα Πληροφορικής Α.Π.Θ https://learn20.wikispaces.com/Blogging(%CE%BA%CE%B5%CE%AF%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF)
[2] Ιστολόγιο του εκπαιδευτικού Ισιδώρου Γλαβά http://blogs.sch.gr/isiglavas/archives/250
[3] Εκπαιδευτικά ιστολόγια: Η δυνατότητα χρήσης τους ως αποτελεσµατικά εργαλεία επίτευξης µη τυπικής µάθησης https://athlw.files.wordpress.com/2010/03/151.pdf
[4] Ιστολόγια στην Εκπαίδευση http://www.slideshare.net/gpalegeo/blogs-7240405
[5] Web 2.0 in Learning – ΠΜΣ Τμήμα Πληροφορικής Α.Π.Θ https://learn20.wikispaces.com/%CE%99%CF%83%CF%84%CE%BF%CE%BB%CF%8C%CE%B3%CE%B9%CE%B1+(%CE%9A%CE%B5%CE%AF%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF+2011)
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